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Panasonic Industry Europe startet Impfangebot  

Betriebsärzte impfen am Hauptsitz in Ottobrunn bei München
München, JuLi 2021 
Über die kontinuierliche Teststrategie und die umfassenden Maßnahmen zum Infektionsschutz hinaus macht Panasonic Industry Europe nun den nächsten logischen Schritt im Kampf gegen das Coronavirus – und startet im Juli 2021 das Impfangebot für die Mitarbeitenden am Standort Ottobrunn. 

Zwei Betriebsärzte werden an mehreren Terminen Mitarbeiter mit COVID-19 Schutzimpfungen von Biontech/Pfizer oder Johnson & Johnson impfen. Dieses Impfangebot gilt auch für Lebenspartnerinnen und Lebenspartner, die in einem gemeinsamen Hausstand leben sowie deren Kinder.

"Als Präsident von Panasonic Industry Europe fühle ich mich unter anderem auch für die Gesundheit unserer Mitarbeiter verantwortlich, insbesondere während dieser COVID-19 Pandemie. Panasonic Industry Europe ist Teil der Panasonic Corporation und eines unserer Managementprinzipien ist es, einen Beitrag zur Gesellschaft zu leisten. In dieser besonderen Situation freuen wir uns, einen Beitrag zur Gesundheit der Gesellschaft zu leisten, indem wir mit Impfungen von unseren Mitarbeitern an unserem Hauptsitz in Ottobrunn, Raum München, beginnen. Ich glaube, dass wir gemeinsam etwas verändern und diese Pandemie überwinden können. Ich hoffe sehr, dass wir bald mehr Mitarbeiter im Büro und auch unsere Kunden in unserem kürzlich eröffneten Customer Experience Center begrüßen können, um eine erfolgreiche Zukunft für unser Unternehmen zu gewährleisten." sagt Johannes Spatz, Präsident, Panasonic Industry Europe.

Ralf zur Steege, Chief Human Resources Officer, Panasonic Industry Europe, führt weiter fort: "Ich bin sehr stolz und glücklich, dass wir bei Panasonic Industry Europe eine große Anzahl an Impfstoffen sichern konnten. Das Impfangebot wurde von unseren Mitarbeitern sehr gut angenommen und ich denke, dass wir dies dem professionellen Impfprozess, den wir eingerichtet haben, verdanken. Für die Mitarbeiter ist es bequem, sich während der Arbeit in einem der dafür vorgesehenen Räume impfen zu lassen. Mit unseren professionellen Betriebsärzten erwarte ich, dass die Impfungen mit der höchstmöglichen Qualität durchgeführt werden. Ich persönlich freue mich auf die Bewältigung dieser Pandemie und da COVID-19 uns alle weltweit betrifft, sind wir entschlossen, diese Pandemie so schnell wie möglich gemeinsam als ein Team zu überwinden." 



###


Über Panasonic
Die Panasonic Corporation ist ein weltweit führendes Unternehmen in der Entwicklung verschiedener elektronischer Technologien und Lösungen für Kunden in den Bereichen Unterhaltungselektronik, Haushalt, Automobil und B2B. Das Unternehmen, das 2018 sein 100-jähriges Bestehen feierte, hat global expandiert und betreibt heute 522 Tochtergesellschaften und 69 assoziierte Unternehmen weltweit und verzeichnete im Geschäftsjahr zum 31. März 2021 einen konsolidierten Nettoumsatz von 54,02 Milliarden Euro. Das Unternehmen ist bestrebt, durch bereichsübergreifende Innovationen neue Werte zu schaffen, und nutzt seine Technologien, um ein besseres Leben und eine bessere Welt für seine Kunden zu schaffen. Für weitere Informationen über Panasonic: 
http://www.panasonic.com/global.

Über Panasonic Industrie Europa
Die Panasonic Industry Europe GmbH ist Teil des Weltkonzerns Panasonic und bietet in Europa Produkte und Dienstleistungen im Bereich Automotive und Industrie an. Als Partner im industriellen Bereich erforscht, entwickelt, produziert und liefert Panasonic Technologien, die die Ideologie "A better life, a better world" unterstützen.
Das Portfolio des Unternehmens reicht von elektronischen Schlüsselkomponenten, Geräten und Modulen bis hin zu kompletten Produktionslösungen und Ausrüstungen für Fertigungslinien in einer Vielzahl von Branchen. Panasonic Industry Europe ist Teil des globalen Unternehmens Panasonic Industrial Solutions. Mehr über Panasonic Industry Europe: http://industry.panasonic.eu
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